



ORGANIZAȚIA UTC

Recent, plenara Comitetului județean al U.T.C. a analizat preocupările organizațiilor și organizațiilor sale privind intensificarea activității politico-educative...

În ansamblul lor, măsurile aprobate de plenara comitetului județean al U.T.C. vizează asigurarea unei activități...

Primum rind este vorba despre o mentalitate îngustă, limitată, după care de problemele de muncă și de viață ale tineretului muncitoresc se ocupă numai...

Înțeleg, tovarășe prim-secretar, că aceste carente care se manifestă încă în activitatea...

„Situăm în centrul preocupărilor noastre rezolvarea problemelor de muncă, de viață, de educare ale tineretului muncitoresc”

convorbire cu Constantin Neacșu, prim-secretar al Comitetului județean Olt al U.T.C.

economic pe 1977 să fie temeinic cunoscut și însușit și pe această bază să fie fundamentate și angajamentele proprii ale organizațiilor U.T.C. în fapt...

desfășurată în rîndul tineretului muncitoresc și cu originea și în unele neajunsuri ce tin de stilul și metodele de muncă ale organizațiilor U.T.C. în fapt...

treprindere, fără să neaergă direct în organizații, în mijlocul colectivelor de tineri. De aceea, imediat după plenara comitetului județean U.T.C. în instruirea aparatului...

La Teatrul tineretului din Piatra Neamț

„TIMPUL ÎN DOI” de D. R. Popescu

D. R. Popescu nu e doar dramaturg atent (și pătrunzător) la dinamica vieții cotidiene. El este, totodată, și un autor complex și modern. Complet, în sensul că abordează cu același succes poezia tragică („Piticul din grădina de vară”, „Andalind”) farsa parabolică („Cezar — mascaricul piratului”, incizia în actualitate („Acțiunile ingeriști”)...

observăm, în acest sens, că asistăm la scene expresive insignifiante, deosebit de odată cu apariția celui de-al treilea personaj, un simbol al neputinței, al lenei și conformismului mic-burghez ascuns sub bravura boemă.

La Teatrul Giulești

„ZAMOLXE” de Lucian Blaga

A treia premieră a Teatrului Giulești — Zamolxe de Lucian Blaga — inaugurează seria unor spectacole în sala Comedia, marcând în plan teritorial-administrativ accesul la un loc central, altcum benemerit — în planul artistic, se înțelege — de echipa giuleșteană. Dincolo însă de semnificația acestui transfer...

destine singulare, capabile de jerfă. În acest drum al edificării mitului lui Zamolxe planul real se interesează cu inserția în fantasmă și legendă, acumulând credințe, ritualuri alături de fapte diurne, încercări de mistificație și plide convingătoare de adevăr trăit, irezistibil.

TEATRU

Valențele poetice atinuturiste, vizionare ale teatrului blagian — pe linia comunicării cu forțele telurice autohtone, proslăvind jerfa de sine pusă la muncă independentă, trăsătură ce-l caracterizează pe răvrătitul Zamolxe — își găsesc corespondențele în configurația scenică atribuită conflictului latent interior spiritualizat. Reținerile, impletind simbolul natural (brazi ca o pastă eternă, inexpugnabilă) cu elementul artificial (lumină lină, pur, vestimentație albă; geografie de grup asociată cu dispaziune coregrafică după o bătaie colectivă).

Priza de conștiință a mulțimilor care are depășit pragul înțelegerii lui Zamolxe apare în spectacol printre-înțelegătoare de prestigiu ale teatrului.

ION LAZĂR

Indiferența, o vină abstractă?

(Urmare din pag. 1) scoală: curtea năpădită de vreguri ori buruieni; o hirtie de ambalaj desprinsă pe jumătate dintr-o fereastră și zbată în vânt, iar de apă afurcă un copil. Elisabeta Pîșok, pe care am găsit-o pînă la urmă la sora ei, nu-și cunoaște propriul fiu. Nu poate face un portret. Își amintește că „parcă, odată, acum un timp, în ziua aceea, în ziua aceea, în ziua aceea...”

Intr-o pauză, cînd ceilalți își scoaseră pachetele din servietele, iar el stătea stinger într-un col, cineva i-a oferit și lui un sandwich. „A refuzat. Era, în felul lui, minđușu”. Ce au făcut, toți, toți, profesorii pentru un asemenea tînd, cu o psihologie difuză, în sufletul căruia se întredăzuse un licăr de demnitate? Oare era cu totul imposibil ca într-o bună zi să fi urcat stînga în toate acțiunile pe care le-am întreprins”, declară Emilia Gligă, secretara organizației U.T.C., într-un limbaj rece și imperios...

„Trebuie să recunoșc, cu toată sinceritatea, că la ora actuală în ceea ce privește stilul de muncă în problemele tineretului muncitoresc de la Comitetul județean Olt al U.T.C. sint încă o seamă de neajunsuri. În...

Cenaclul tinerilor muzicologi

Necesitatea și dorința expresă de a se integra amplii acțiuni de cultură națională, — ce se impune zil și mai pregnant, — ca tinerii cu o prețioasă muzicală superioară, a dus la inițiativa înființării unui cenaclul al tinerilor muzicologi.

zitorilor, a exprimat solicitarea Uniunii față de activitatea tinerilor muzicologi, acordînd membrilor acestuia încrederea și sprijinul pentru desfășurarea viitoare a activității de cercetare și creație, îndrumîndu-i totodată spre abordarea unei tematici angajate în planul de dezvoltare socialistă a culturii și constituție naționale.

tragerea extraordinară PRINOEXPRES A NOULUI AN 9 IANUARIE 1977 SE ATRIBUIE CÎȘTIGURI ÎN BANI, AUTOTURISME „DACIA 1300”, SKODA S 100” ȘI EXCURSII ÎN U.R.S.S., R.D. GERMANIA, ITALIA ȘI GRECIA

Cit cîntărește, concret ghiozdanului trebuie să scadă. Cum? Iată unul pentru clasa I intr-o zi „de vîr”: Cuprinde: pentru Citire — abecedarul, caietul, alfabetarul; pentru Aritmetică — manualul, caietul, caietul fișă de exerciții; pentru Lucru — plastilină, tablă; un maculator și creioane colorate pentru activități diverse; penar cu numărul de eroziune sanitară (pompoș, săpun, pahar). În total 3.800 kg!

ORICE ÎNTÎRZERE A TÎRNĂ GREU PE SPATELE ELEVULUI!

stat de borod — greutatea ghiozdanului trebuie să scadă. Cum? Iată unul pentru clasa I intr-o zi „de vîr”: Cuprinde: pentru Citire — abecedarul, caietul, alfabetarul; pentru Aritmetică — manualul, caietul, caietul fișă de exerciții; pentru Lucru — plastilină, tablă; un maculator și creioane colorate pentru activități diverse; penar cu numărul de eroziune sanitară (pompoș, săpun, pahar). În total 3.800 kg!

în ghiozdane continuă să se afle caiete prea groase și prea multe. — Nu toți colegii mei au renunțat la încărcarea ghiozdanului cu maculatură (numite uneori, nepedagogic, „caiete de murdar”, spre deosebire de „caiete de curat”) pretînd blocuri de desen mari, desși sint recomandate cele mici, jocuri didactice ne, spune învățătorul Nichita Zmesca, de la Școala generală nr. 124. Și, noi, învățătorii, putem contribui la apropierea greutății ghiozdanilor de cea recomandată de medici. În școala noastră păstrăm, alfabete, blocuri de desen, acurime, plastilină, truse sanitare etc. în dulapuri. E adevărat că distribuirea lor nu în ceva timp, dar trebuie să ne gădăm că simțim datori să ne înțirzim de sănătatea copiilor.

CASA DE CULTURĂ „NICOLAE BĂLCESCU” UNIVERSITATEA CULTURAL-ȘTIINȚIFICĂ A SECTORULUI 5 Str. 11 Iunie nr. 41, (Parcul Libertății) Tel : 23 43 45 ORGANIZEAZĂ URMĂTOARELE CURSURI INTENSIVE DUPĂ O PROGRAMĂ ANALITICĂ NOUĂ

SERIALUL „SCINTEII TINERETULUI” • SERIALUL „SERIALUL „SCINTEII TINERETULUI” • SERIALUL „SCINTEII TINERETULUI”



24. Cînd nota maximă nu mai miră pe nimeni

Proba de liber ales pentru întrecerea pe echipe n-a mai putut schimba situația. Echipa sovietică se apropia, cu fiecare aparat, de aur olimpic. Dar cele mai bune la exercițiile liber alese s-au doborât a fi gimnastele române Nadia Comăneci și Teodora Ungureanu. Erorile de arbitraj au fost numeroase ca în prima Turisecă și, respectiv, 9,5. EXACT ACELĂȘI NOTE le-au fost acordate gimnastelor române și la exercițiul liber ales, desși solul lor a fost literalmente senzational. Zăburile fuseseră aruncate...

Miercuri, 21 iulie 1976. Mai erau cîteva minute pînă cînd, în sala Forum, urma să intre pe aparat prima din cele 36 de gimnaste calificate în finala pentru individualul compus. Mai erau cîteva minute și, deia, miinile îmi transpiraseră de a așteptare zăburile de emoții, stilul parod transpuse și el, palmetele mi se lăpeșeau de fielele blocurilor. Nadia Comăneci și Teodora Ungureanu erau implicate cu sanse mari în epuizantă luptă pentru cele trei medalii, dar în finala individualului compus mai era o gimnastă română, Mariana Constantin. (N.B.: de fapt, toate componentele echipei noastre erau clasate în primele 36 de locuri, dar regulamentul prevedea că în finala pentru individualul compus nu pot participa mai mult de trei gimnaste din aceeași țară).

Episodul următor: 25. RECITAL OLIMPIC ROMÂNESC

ECONOMIA IN 1977 - EXIGENTE MAJORE LA FIECARE LOC DE MUNCA

LAMINORUL DE TABLA GALATI

UN SCHIMB RECORD DE PRODUCTE SI CALITATE

O noapte rece, o noapte de cristal. Intr-o astfel de noapte, intr-unul din sectiile Laminorul de tabla Galati...

FIECARE SCHIMB DE LUCRU

PE TOATE CAILE, SENS INTERZIS RISIPEI!

Prin primul semestru, va exista o incalzcare normala a utilajelor si a agregatelor. Asta inseamna ca, la nivelul celor trei laminatoare...

Oamenii maistrului Teodor Mintu (laminorul III) citeau pe tabla de „marcaj” inainte de a iesi din schimb propriul lor succes...

SANTIERUL NAVAL GALATI

O initiativa utecista ce trebuie extinsa la intreaga activitate

Pe malul Dunarii, la mila 80, printre constructori de nave de la Galati. In sectii, in ateliere, pe calea de montaj si de demontare...

siguram scurturea ciclului de fabricatie al navelor. La sectia I aflam o alta initiativa...

„LA NOI, FIECARE ZI ESTE FOLOSITA DIN PLIN”

De cum intri in comuna Pechea, observi ca aici locuiesc oameni gospodari, harnici, iubitori de frumos si agricultori priceputi...

primele zile depasesc graficele stabilite. Sine rezultate ce ofera garantii ferme ca ceea ce s-a stabilit pentru anul in curs se va realiza...

toare sarcinile vor spori, urmand ca in luna viitoare sa actionam cu toate fortele. Nu e prea usor sa lucrezi iarna...

PAVEL PERFIL

In celelalte sectii si ateliere, asistam la alte evenimente care se cunosc consumate in aceasta prima decadenta a anului 1977...

ION CHIRIC

Un program-cadru elaborat de conducerea combinatului de constructii de nave, comitetul de partid si comitetul U.T.C. Conform acestuia...

Argumentele tinerilor

de un program-cadru elaborat de conducerea combinatului de constructii de nave, comitetul de partid si comitetul U.T.C. Conform acestuia...

tenisatiza de ardere. Ei stiu. Unul frecventatza cursurile liceului industrial metalurgic, iar celalalt a absolvit institutul de sabinginerii...

Tinutul ing. Stefan Radu este coordonatorul lucrarilor de montaj a mineralierului de 55000 t.d.u.

RECENSAMINTUL

agricola, adica legumicultor, viticultor etc. In ceea ce priveste specialistii vor declara: agricultori...

CEA MAI EMOTIONANTA ZI DIN VIATA

Cu prilejul unui vazez din sticla re am reusii s-o concursa profesionala. Zina conving pe Elisaveta...

Un dialog despre teatru

exagerata programarea la un-sprezece noaptea a unei decoratiuni manifestari ca atare, pe de alta, solitudinea cu care colectivul primei scene a tarii a raspuns...

Terile am zice in aceasta secunda in care s-a lasat cortina. Personajul Marta din „Cui le-i friga de Virginia Woolf” (azi isi scrie lacrimile, cind actrita Marcela Ruz incoapa sa vorbeasca despre Marta...

Un spectacol profesional, Zina conving pe Elisaveta, recunosc, la solita mea, ca de la Fabrica cu Alexe Ghic, moasta decit aceea Cluj-Napoca a fost fionanta din cite declarati, ieri, de am trait pina a-mai afla, si am declarat tovarasilui lui cum. Bineatseles, cum in-vo-s-a se calificat de muncac, cel mai dacu nu in socotitorul lui, la stelu-tionara, (Radu Vida).

Oamenii din vecinatatea mării

„Navrom” Constanța. Fără a cădea într-un exces de patriotim, textul acestui spectacol, rezultat în urma consultării cu muncitorii diferitelor sectii, cu tinerii utecisti, cu marinarii — ambasadorii nemilitari ai celorlor partii...

„Navrom” Constanța. Fără a cădea într-un exces de patriotim, textul acestui spectacol, rezultat în urma consultării cu muncitorii diferitelor sectii, cu tinerii utecisti, cu marinarii — ambasadorii nemilitari ai celorlor partii...

„Navrom” Constanța. Fără a cădea într-un exces de patriotim, textul acestui spectacol, rezultat în urma consultării cu muncitorii diferitelor sectii, cu tinerii utecisti, cu marinarii — ambasadorii nemilitari ai celorlor partii...

„Navrom” Constanța. Fără a cădea într-un exces de patriotim, textul acestui spectacol, rezultat în urma consultării cu muncitorii diferitelor sectii, cu tinerii utecisti, cu marinarii — ambasadorii nemilitari ai celorlor partii...

„Navrom” Constanța. Fără a cădea într-un exces de patriotim, textul acestui spectacol, rezultat în urma consultării cu muncitorii diferitelor sectii, cu tinerii utecisti, cu marinarii — ambasadorii nemilitari ai celorlor partii...



100 DE ZILE RECORD

Organizația U.T.C. din municipiul Bacău își propune să participe, în perioada 7 ianuarie — 7 mai a.c., la acțiunea intitulată 100 de zile record în producție și activitate profesională...

Zile record își propun și tinerii din județul Harghita. Astfel, numai ieri, secția tricotaje a cooperativei meșteșugărești „Străduțina” din Cristuru Secuiesc, cu cei 55 de tineri, a reușit să obțină peste plan o producție suplimentară de peste 1700 lei.

La întreprinderea „Maratex” din Baia Mare, există o preocupare deosebită pentru îmbunătățirea continuă a calității firelor produse aici. În acest scop, se aplică cu succes noile cerceri ale științei și tehnicii. Remarcăm faptul că introducerea în practică la atelierul mecanic a inovației maistrului Tiberiu Stark...

Apartmente cu apartament într-o oraș

În primul an al actualului cincinal în județul Timiș s-au construit circa 5000 apartamente. Anul acesta vor fi date în folosință încă 6700, adică de 5,5 ori mai multe decât în 1968. Numărul lor total pentru perioada 1976-1980 va ajunge în jur de 30.000.

JURNAL DE VACANȚĂ

O activitate de seră Popoștii Leordeni, la Academia de științe agricole „Nicolae Bălcescu”, precum și la Centrala de cercetări pentru cercetări în cursul zilei de astăzi, la Străduț, un concurs de patinaj. Finalul vacanței va fi înțrunit pe gheață, peste 200 iubitori de sport de iarnă.

SPRE STELE

Un spectacol care continuă să se bucură și în săptămâna aceasta de succes la Teatrul de stat Oradea — secția Română — pleacă spre stele” de Leonid Andreiev, prezentată la jumătatea lunii trecute în premieră pe lângă de regiional Alexandru Colpaci, în distribuție cu Jean Săndulescu, Simona Constantinescu, Radu Voila, Ileana Iuranc, Mariana Neacu, Mădălina Jivan și alții. (Foto: Șt. Weiss).

O excepțională intervenție pe cord

Într-una din zilele de la sfârșitul lunii decembrie 1975, la ambulanța Clinicii chirurgicale din Cluj-Napoca se prezintă, în stare de șoc, bolnavul M. T. Tulcea, de 45 de ani, condus de dr. Eugen Trelea, constată că pacientul este purtător al unei anormale hipertensiuni arteriale în inimă, în urmă cu 45 de minute. Fiecare moment este prețios și se începe prin cele mai rapide măsuri.

Debut... în doi

În foaierea Casei de cultură a sindicatelor din municipiul Cluj-Napoca, s-a deschis expoziția de grafică și pictură a soților Antoaneta și Vasile Felipov. Tinerii artiști plastici amatori expun, pentru prima dată în această formă, peste 30 de lucrări la care am remarcat siguranța desenului și concizia metaforei implicate. Remarcabile pentru realizarea lor artistică înaintea unei comisii de juri, „Pasăre”. „Compoziție „Cal” (Eugenia Matei).

„Cine știe câștigă”

V-am informat cu oăăă tinerii despre concursul organizat de „Congresul al XI-lea al partinilor comuniste a patriei”. Astăzi sîntem în măsură să-i indicăm și pe câștigătorii desemnați la fața județeană. Sînt, în ordine, echipajele Liceului „Goană” de la Intreprinderea Județeană de construcții-montaj, Liceului pedagogic.

Livezile orașului

În parcurile pe străzile și în cartierele Galațiului se vor planta, anul acesta, peste 100.000 de arbuști, 20.000 de tufărișuri, peste 7.000 de arbori și aproape 900.000 fire de flor. De asemenea, cîm 9.000 de pomi fructiferi plantați în cursul anului trecut li se vor adăuga încă 3.000, deci aproximativ 8 ha de livadă.

Filatelie

Juriul filialei A.F.R. Argeș a acordat premiile grupului „Cine știe câștigă”, participanți la expoziția filatelică națională: Mihaela Tătaru — diploma, medalia de argint și premiul special al Comitetului județean Argeș al U.T.C. pentru grupajul: „Fructele — izvor de sănătate”; Adriana Brateler — medalia de bronz argintat, premiul special al filialei A.F.R. Argeș, pentru expoziția „Olimpiadele — selecții”; Florin Lescutu — diploma de bronz și premiul special al filialei A.F.R. Argeș pentru grupajul „Cosmonautica în filatelia românească” și Dan Cristian Popescu — diploma de bronz pentru grupajul „Arta, pictura, arhitectura” (Vasile Măruță).

RADAR

Tată și fiu. Un incendiu produs în localitatea Cornelu Mout, ca urmare a defecțiunii instalației electrice a pomului de iluminat, a dus la distrugerea unor obiecte în valoare de 14.000 lei. Susținătorul a suferit arsuri de gradul trei pe mai mult de jumătate din suprafața corpului. Fiul său, în vîrstă de 10 ani, a suferit și el arsuri interne la spitalul de copii „Grigore Alexandrescu”.

Cresc pădurile

Silvicultorii suveniri pregătesc noi acțiuni pentru conservarea fondului forestier din nordul Moldovei. Unele dintre acestea vizează extinderea, în următorii, a suprafețelor de pădure declarate rezervații naturale și științifice: codrul Săltăroara, pădurea de stejar de la Zănoaga, doina de la Prindea, alior rezervații la Cluj-Napoca și Capu Ciurului.

„SCINTEIA TINERETULUI”

„SCINTEIA TINERETULUI” vă oferă, la fiecare apariție a sa, rubrica AZI — o sinteză a actualității din cele mai diverse domenii, pentru tineret, realizată cu sprijinul tinerilor inși. Ori care dintre corespondenții noștri, martor la un eveniment interesant și pentru alții, la o întâmplare semnificativă, orice tânăr care intenționează o noaie din domeniul muncii, al activității de organizație, al vieții cetățenești, care are de făcut sugestii în legătură cu un aspect sau altul al realității, poate deveni colaborator al rubricii AZI cu condiția să ne transmită prompt informațiile sau telefonice sau prin poștă, însoțite, dacă este cazul, de imagini fotografice, pe adresa: Știința tineretului, București, Casa Științei nr. 1, cu mențiunea „Pentru rubrica AZI”.

Realizatorii rubricii,

MIRCEA TACIU și VASILE RĂVESCU, răspund la telefon 17 65 28

TELEGRAMĂ

Președintele federal al Confederației Elvețiene KURT FURGLER...

LA PANAMA

Cu prilejul celei de-a 18-a aniversări a Zilei Naționale a Republicii Cuba...

Au luat parte George Hostens, prim-secretar al Comitetului județean Alba al P.C.R....

CRONICA U.T.C.

O delegație a Uniunii Tineretului din Sudan, condusă de Makkawi Awad Makkawi...

A fost de față Sayed Sharief, ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Cuba...

LA PANAMA

Ancheta internațională a agenției „Prensa Latina” a desemnat-o pe româncă Nadia Comăneci...

● IN PRIMA ZI a turneului internațional de volei pentru tineret selecționata României au învins reprezentativele Ungariei...

● PRIMUL CONCURS DE TIR AL ANULUI pentru armata cu aer comprimat...

PENTRU TIMPUL DV. LIBER

Cinema

VINERI, 7 IANUARIE

LEGENDA SERIULUI DIN TENNESSEE: Sala Palatului (orele 14:15; 17:15; 20:30)

POVESTEA DRAGOSTEI: Scala (orele 9:15; 11:30; 13:45; 16; 18:15; 20:30)

SERENADA PENTRU ETIPII XII: Central (orele 9:30; 11:30; 13:45; 16; 18; 20; Feroviar (orele 9:15; 11:30; 13:45; 16; 18; 20)

ADOLESCENT ÎN COSMOS: Lumina (orele 9:15; 11:30; 13:45; 16; 18; 20)

PENUN UN PUM DE... CEA PA: Luceafărul (orele 9:15; 11:30; 13:45; 16; 18; 20)

ROȘCOVANUL: Doina (orele 9:15; 11:30; 13:45; 16; 18; 20)

RECUPERAREA: Timpul Noi (orele 11:15; 13:30; 15:45; 18; 20:15)

ALICE NU MAI LOCUESTE AICI: Eforie (orele 9:15; 11:30; 13:45; 16; 18; 20)

SCLAVA IUBIRII: Bucegi (orele 15:30; 17:45; 20)

INTOARCEREA: PANTERII ROȘII: Buzzești (orele 9:15; 11:30; 13:45; 16; 18; 20)

FRĂȚIORUL: Volga (orele 9:15; 11:30; 13:45; 16; 18; 20)

DIAMANTE PE ROTI: Miorița

de peste hotare

ȘTIRI, NOTE, COMENTARII ● ȘTIRI, NOTE, COMENTARII ● ȘTIRI, NOTE, COMENTARII ● ȘTIRI, NOTE, COMENTARII ● ȘTIRI

Puternice manifestații în Spania pentru amnistierea tuturor deținuților politici și libertăți democratice

În Spania continuă manifestațiile în cadrul cărora se cer amnistierea tuturor deținuților politici...

La Pamplona și Llodio, în provincia Alava, alte sute de persoane s-au refugiat în clădirile bisericilor...

Poposim într-o dimineață frumoasă de iunie la școala meșteșugărilor nr. 128 din raionul Kuibisev...

Intințată în urmă cu 7 ani de către Ministerul Energeticii și al Căminării...

Revendicările pescarilor spanioli în orașul Almeria continuă greva celor peste 2000 de pescari...

Convorbiri iugoslavo-elene Cooperarea în Balcani este în interesul tuturor țărilor din regiune...

● IN PRIMA ZI a turneului internațional de volei pentru tineret selecționata României au învins reprezentativele Ungariei...

● PRIMUL CONCURS DE TIR AL ANULUI pentru armata cu aer comprimat...

● IN PRIMA ZI a turneului internațional de volei pentru tineret selecționata României au învins reprezentativele Ungariei...

● PRIMUL CONCURS DE TIR AL ANULUI pentru armata cu aer comprimat...

● IN PRIMA ZI a turneului internațional de volei pentru tineret selecționata României au învins reprezentativele Ungariei...

● PRIMUL CONCURS DE TIR AL ANULUI pentru armata cu aer comprimat...

● IN PRIMA ZI a turneului internațional de volei pentru tineret selecționata României au învins reprezentativele Ungariei...

● PRIMUL CONCURS DE TIR AL ANULUI pentru armata cu aer comprimat...

● IN PRIMA ZI a turneului internațional de volei pentru tineret selecționata României au învins reprezentativele Ungariei...

● PRIMUL CONCURS DE TIR AL ANULUI pentru armata cu aer comprimat...

● IN PRIMA ZI a turneului internațional de volei pentru tineret selecționata României au învins reprezentativele Ungariei...

● PRIMUL CONCURS DE TIR AL ANULUI pentru armata cu aer comprimat...

● IN PRIMA ZI a turneului internațional de volei pentru tineret selecționata României au învins reprezentativele Ungariei...

● PRIMUL CONCURS DE TIR AL ANULUI pentru armata cu aer comprimat...

● IN PRIMA ZI a turneului internațional de volei pentru tineret selecționata României au învins reprezentativele Ungariei...

● PRIMUL CONCURS DE TIR AL ANULUI pentru armata cu aer comprimat...

● IN PRIMA ZI a turneului internațional de volei pentru tineret selecționata României au învins reprezentativele Ungariei...

● PRIMUL CONCURS DE TIR AL ANULUI pentru armata cu aer comprimat...

Viitorul congres național al U.T.C. din Cuba

Agencia Prensa Latina informează că, în 1977, în Cuba va avea loc congresul național al Uniunii Tineretului Comunist (U.T.C.)...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor. Fiecare maistru are grupa de zi, celiții la școală...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

Un mare rol în cadrul complexului proces de formare a viitorilor energienți revine maistrilor...

ORIENTUL APROPIAT

Decizii privind întărirea măsurilor de securitate la Beirut

Declarația președintelui Siriei, Hafez Al Assad

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

Comandanții forțelor arabe de menținere a păcii în Liban, colonelul Ahmed El Hadj...

de scurt

IN PREGĂTIREA ALEGERILOR DIN ALGERIA

În Algeria au început pregătirile în vederea alegerilor pentru Adunarea Națională Populară...

Comisia electorală centrală, reunită în prezenta președintelui Honari Boumediene...

PRIMA PROMOTIE A ȘCOLII SUPERIOARE DE PEDAGOGIE DIN ORAȘUL HO ȘI MIN

De pe băncile Școlii superioare de pedagogie din Orașul Ho Și Min a ieșit prima promoție de absolvenți...

GREVA PE PLANTATIILE DE BANANE DIN PANAMA

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

Activitatea pe plantațiile de banane din provinciile panameneze...

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: București, Piața „Științei”

Tipar: Combinatul Poligrafic „Casa Științei”

40 362